

所有爱消失的地方



[所有爱消失的地方_下载链接1](#)

著者:[英]米歇尔·亚当斯

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2018-3

装帧:平装

isbn:9787559614360

故事梗概:

妹妹伊里从小被父母抛弃、身体残疾，自卑让她怯于交朋友，难融集体，恐惧婚姻。姐

姐艾丽被父母留在身边，但她经常偷跑出来找妹妹，恶整欺负她的同学。这成了伊里尼感受亲情的*来源。某天夜里，妈妈去世的消息传来，伊里尼不得不重返故乡，跟多年不见的爸爸相处。令她不解的是，艾丽在场时爸爸对她的态度特别冷淡。独自面对她时，又流露出无尽的关怀和深深的愧疚感。当她返回伦敦后，却接到爸爸自杀、姐姐失踪的噩耗。伊里尼深陷家族迷雾之中——爸爸的反复态度和自杀身亡，到底出于什么原因？姐姐为什么会失踪？多年前的送养之谜包裹着怎样触目惊心的真相？

编辑推荐

1、这是一本以姐妹情谊为牵引讲述亲密关系中爱与伤害的情感悬疑小说。核心主题是一个人在缺爱的成长环境中如何自处、如何处理自我与他人、与环境的关系，涉及原生家庭的影响、创伤与救赎、缺爱与治愈、女性成长与自我追寻等在当下特别容易引发共鸣与思考的问题。

2、一个从小被弃养、渴望爱又惧怕爱的妹妹，一个从小被优待、拥有爱又毁灭爱的姐姐，一对始终在煎熬、抛弃爱又守护爱的父母……这是在一个家庭内部上演的悬疑反转活剧，也是所有背负童年阴影的人无法逃避的治愈难题。

3、深切的女性视角、让人感同身受的第一人称叙事、不断反转的情节设置、自我剖白式的语言风格，是这本书动人心弦、引人入胜的关键因素。

媒体评论：

米歇尔·亚当斯创造了一个真正的狠角色——姐姐艾丽，她从第一页就抓住了你，把你拉到最后一页。整本书情节错综复杂，人物不断反转，最后扔给读者一个意想不到的结局，让人大呼过瘾！——阿曼达·雷诺兹《靠近我》作者

一个令人毛骨悚然的故事。两个因爱而变态的姐妹就像在玩一种残酷的追逐游戏，寻找彼此也逃避彼此，依赖彼此也伤害彼此。一个对爱怀着歇斯底里的占有欲，一个对爱怀着汲汲以求的焦渴感，这些畸形的欲望就像从书中伸出的一只手，紧紧地抓着你的喉咙。——卡米拉·韦《观察者伊迪》作者

我喜欢这部略带暗黑色彩的悬疑小说，它有一种紧张而扭曲的气质，从第一页开始就把我摁倒在沙发上，直到全部读完。——C.J.都铎《粉笔人》作者

这本小说对姐妹之间的病态关系进行了一次精彩的探索，尺度惊人！她们施加给彼此的控制，从年少求学到婚恋求偶，从生活细节到精神审美，点滴皆有渗透，令人不寒而栗，在亲密关系的缝隙里窥见人性的贪婪与脆弱。——努拉·埃尔伍德《我姐姐的骨头》作者

作者介绍：

米歇尔·亚当斯，英国著名作家，也是一名科学家，曾经发表过六本科幻小说。不过，她最喜欢的还是心理悬疑小说，直到完成《所有爱消失的地方》，她才实现了自己的作家梦。目前旅居塞普路斯。

余莉

自由译者，译有《明娜》《醒来的女性》《普京传：不可替代的俄罗斯硬汉》《红叶》等作品。

目录:

[所有爱消失的地方](#) [下载链接1](#)

标签

悬疑

小说

很喜欢！希望有机会拜读！

爱

社会学

外国文学

儿童文学

随笔

评论

无法理解到底作者想表达什么，看完只觉得时间被浪费了

藏着可怕秘密的一个家 很多情节有些突然但加在这个姐姐身上又还能理解吧

姐姐是神经病，父母和妹妹的行为无法理解，一家子都是神经病。如果这也能算爱，那我宁可选择不爱。

极其扭曲 极其暗黑 极其悲伤。

这才《是可怕的孩子》啊。外面的人再坏也是外人，伤痛会随时间修复，但如果伴随你一生的阴影、伤害你的人是血浓于水的骨亲，如何摆托之？
这本小说应该改编成电影，必大卖！

为什么所有书评都以爱为导向？明明姐姐艾丽才是一个极其可怕的存在。反社会人格/儿童躁郁症/自残/极度残忍/社会病态人格障碍，甚至6岁时亲手毁了伊里尼，这种人即使多少爱也拯救不了。

看完这本书一片迷茫

不知道再说什么？难道这是姐妹情？这是爱吗？有点变态不能理解 只能消遣时间来看

一言难尽...

爱 寻找 虽然最后也是未知吧 反社会人格，一直不曾改变的姐姐。说实话
觉得这本小说不值得读

好变态的姐妹情。神经病姐姐跟残疾妹妹的相爱相厌

远离变态保平安。姐妹，谁是你的姐妹呵

情节曲折，真相惊人，很好看

畸形的爱，姐姐艾丽发社会人格，非常不建议看的一本书，很浪费时间，准备把书送人

前边比较平 后边阵阵脊背发凉

可能是封皮上的书评写得太让我有所期待～ 没有毛骨悚然没有窒息感～
前大半段比较平'最后几章抛出来几个亮点～

简单来说这本书，更适合拍成电影。过多的场景描述，需要读者去深入的挖掘，并且将自己设置在场景中，才能更加读懂这本书，以及让人不可思议的最后伊里最后居然想用爱来感动或者包容艾丽。怎么看都觉的匪夷所思，艾丽受到了伤害，可是杀死自己的妹妹，在个人看来艾丽是一个把自己的快乐建立在他人的痛苦之上。当然这和她儿时所遭受的有关。

兄弟姐妹的关系里，我们任何一方都渴望得到父母更多的爱，和更多的关注。我们需要爱，也许要给予爱和被爱。艾丽这样的反社会人格。在我看来如果伊里和她继续在一起，余生都会过得很压抑，她得不到的别人也不能得到的心态，伊里的爱和包容到底能走多远..... 最后想起了曹植的那句：本是同根生相煎何太急

压抑，正在看，希望最后能有阳光照进这生命的裂缝
看完，只是觉得可怕，这样的人生该多么艰难

一个残疾女孩，多疑敏感惨遭抛弃导致心灵受创，羡慕嫉妒甚至怨恨着漂亮自在不计后果并且被父母留下的姐姐。《所有爱消失的地方》呈现出来的(重塑过程，竟然只是发现姐姐过得还不如自己。说好的救赎自己，其实只是揭开姐姐父母的伤疤，好像别人过得差劲才是自己开心的重要前提。不管说的多么高明，我看了一遍这本“重塑成年人格的救赎之作”只觉得被骗。

心理描写不错 人物情感很恰当 塑造的人物很有立体感

这个小说不错，书名也不错

【说唱诗人】 带着侦探小说的悬疑 对性开放的闲言碎语 健身房里的男欢女爱
像一日三餐那么简单 有隔阂的原生家庭 遇上偏见的社会环境 性虐，暴力滋生的温床
贪图一时的享乐 放弃长期的乐趣 生活的阴霾潮湿 以他人的痛苦为乐 为了打发无聊

也为了换一口新鲜空气

[所有爱消失的地方](#) [下载链接1](#)

书评

身处多子女家庭的孩子或许都有过这样的疑问，父母是不是更爱自己，父母最爱的究竟是哪—个孩子？虽然依照官方的解释，父母爱着他们的每一个孩子，但在事实上，所有有着兄弟姐妹的人都很明白，偏爱无处不在。但偏爱最好是不要搬到台面上来讲的，—如兄弟姐妹之间对父母爱的争夺...

家庭，是由父母和兄弟姐妹所组成。它往往伴随着父母的爱与期盼，伴随着孩子之间的嬉笑与打闹。家，本应是一个充满幸福和欢笑的地方。父母怀揣着期盼与希望，将子女们孕育出生。又倾注了全部的爱与包容，让子女们健康成长。而家人是这世上最亲密的人，血浓于水骨肉相连。这使他...

弗洛姆在《爱的艺术》里这样分类爱：

天真的，孩童式的爱情遵循下列原则：我爱，因为我被人爱。成熟的爱的原则是：我被人爱，因为我爱人。不成熟的，幼稚的爱是：我爱你，因为我需要你。而成熟的爱是：我需要你，因为我爱你。《所有爱消失的地方》无疑从头到尾都充斥着孩童式...

我曾经一度以为妹妹伊里尼三岁的时候被父母丢到姑妈家会是这个悲剧故事的开端，但是当我真正读完《所有爱消失的地方》的时候，我发现，被抛弃的背后，还隐藏这更大的秘密，这个秘密的被发现，不论对于姐姐艾丽还是妹妹伊里尼都未必是一件好的事情，这代表着伤疤再度被揭开，...

这不是一部可以看完后就可以写评论的小说。因为它带来的震撼太大，无法纵观全书，被书中的几个点击中软肋无法移开视线。1. 究竟什么是爱？

正文一开始三十三岁的伊里尼就表明自己不想与姐姐艾丽联系，但艾丽一直没有放弃对自己的寻找，哪怕伊里奇为躲开艾丽换了无数次电话，搬...

[所有爱消失的地方 下载链接1](#)